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 Ministarstvo financija Republike Hrvatske, Financijski inspektorat, u prekršajnom postupku protiv 
I okrivljene OTP banke d.d. i II okrivljene odgovorne osobe Slavena Celića, zbog prekršaja iz članka 31. 
stavka 1. točke 6. i stavka 2. Zakona o usporedivosti naknada, prebacivanju računa za plaćanje i pristupu 
osnovnom računu ("Narodne novine" broj 70/2017.), u povodu zaprimljenog sporazuma tužitelja Hrvatske 
narodne banke i I okrivljene OTP banke d.d. i II okrivljene odgovorne osobe Slavena Celića, donijelo je  
 

RJEŠENJE O PREKRŠAJU 
 
 Na temelju članka 109.e stavka 8. Prekršajnog zakona  
 
 I okrivljena OTP banka d.d., OIB: 52508873833 i  
 
 II okrivljena odgovorna osoba Slaven Celić, OIB: 93551589973, odgovorna osoba u upravi banke 
u vrijeme počinjenja prekršaja, 
 

k r i v i  s u 
  

 što, protivno članku 6. stavku 1. Zakona o usporedivosti naknada, prebacivanju računa za plaćanje 
i pristupu osnovnom računu, nisu do dana 31. prosinca 2021. u Splitu, Domovinskog rata 61, korisniku 
platnih usluga J. V. dostavili Izvješće o svim obračunatim naknadama i kamatama iz članka 6. stavka 5. 
Zakona o usporedivosti naknada, prebacivanju računa za plaćanje i pristupu osnovnom računu („Narodne 
novine, broj 70/17.) za 2020. godinu, a koje su obvezni potrošaču besplatno dati ili učiniti dostupnim 
najmanje jednom godišnje, na način kako je to ugovoreno između pružatelja platnih usluga i potrošača, 
odnosno elektroničkom postom, niti su obavijestili potrošača o načinu i mjestu dostave navedenog izvješća, 
odnosno da će ga učiniti dostupnim u svim poslovnicama Banke na zahtjev podnositelja, već su jednostrano 
odlučili izmijeniti način slanja navedenog izvješća te potrošač nije imao saznanja o tome gdje i kako preuzeti 
izvješće niti se mogao upoznati sa sadržajem istog,  
 
 čime su počinili prekršaj iz članka 31. stavka 1. točke 6. i stavka 2. Zakona o usporedivosti naknada, 
prebacivanju računa za plaćanje i pristupu osnovnom računu, pa se na temelju istog propisa 
 

k a ž nj a v a j u 
 

    I okrivljena OTP banka d.d. novčanom kaznom u iznosu od 7.963,37 EUR 
(sedamtisućadevetstošezdesettrieuraitridesetsedamcenti) / 60.000,00 kn (šezdesettisućakuna) i 

 
    II okrivljena odgovorna osoba Slaven Celić novčanom kaznom u iznosu od 1.592,67 EUR 

(tisućupetstodevedesetdvaeuraišezdesetsedamcenti) / 12.000,00 kn (dvanaesttisućakuna). 


